

【表紙】	
【提出書類】	訂正報告書
【根拠条文】	法第27条の25第3項
【提出先】	東海財務局長
【氏名又は名称】	加藤和裕
【住所又は本店所在地】	愛知県名古屋市千種区日和町5丁目35番地
【報告義務発生日】	該当事項なし
【提出日】	平成28年4月5日
【提出者及び共同保有者の総数（名）】	該当事項なし
【提出形態】	該当事項なし
【変更報告書提出事由】	該当事項なし

【発行者に関する事項】

発行者の名称	株式会社三洋堂ホールディングス
証券コード	3058
上場・店頭の別	上場
上場金融商品取引所	東京証券取引所 J A S D A Q（スタンダード）

【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	加藤和裕
住所又は本店所在地	愛知県名古屋市千種区日和町5丁目35番地
事務上の連絡先及び担当者名	愛知県名古屋市瑞穂区新開町18番22号 株式会社三洋堂ホールディングス 人事総務部長 伊藤勇
電話番号	052-871-3461

2【提出者（大量保有者） / 2】

個人・法人の別	個人
氏名又は名称	加藤千恵
住所又は本店所在地	愛知県名古屋市千種区日和町5丁目35番地
事務上の連絡先及び担当者名	愛知県名古屋市瑞穂区新開町18番22号 株式会社三洋堂ホールディングス 人事総務部長 伊藤勇
電話番号	052-871-3461

3【提出者（大量保有者） / 3】

個人・法人の別	法人（有限会社）
氏名又は名称	有限会社日和エステート
住所又は本店所在地	愛知県名古屋市千種区日和町5丁目35番地
事務上の連絡先及び担当者名	愛知県名古屋市瑞穂区新開町18番22号 株式会社三洋堂ホールディングス 人事総務部長 伊藤勇
電話番号	052-871-3461

【訂正事項】

訂正される報告書名	変更報告書No.10
訂正される報告書の報告義務発生日	平成26年9月30日
訂正箇所	平成26年10月6日に提出いたしました変更報告書No.10の前に本来提出すべき変更報告書がございましたので、No.10を追加で提出するとともに、このNo.10をNo.11として訂正報告書を提出するものです。

(訂正前)

【表紙】

【提出書類】 変更報告書No.10

(訂正後)

【表紙】

【提出書類】 変更報告書No.11

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

次男光二名義2,000株を親権者として保有しておりましたが、成人したことにより除外しております。

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

1【提出者（大量保有者） / 1】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

該当事項なし

(訂正前)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

平成23年11月8日付けで豊田信用金庫三好支店との間に、借入金の担保に保有株式を担保に供する旨の担保契約を締結しており、提出者の保有株式200,000株を担保として供しております。

(訂正後)

第2【提出者に関する事項】

3【提出者（大量保有者） / 3】

(6)【当該株券等に関する担保契約等重要な契約】

該当事項なし

(訂正前)

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

(2)【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成26年9月30日現在）	V	6,000,000
上記提出者の株券等保有割合（%） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		43.06
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（%）		44.67

（訂正後）

第4【提出者及び共同保有者に関する総括表】

2【上記提出者及び共同保有者の保有株券等の内訳】

（2）【株券等保有割合】

発行済株式等総数（株・口） （平成26年9月30日現在）	V	6,000,000
上記提出者の株券等保有割合（％） （ $T / (U+V) \times 100$ ）		43.06
直前の報告書に記載された 株券等保有割合（％）		44.68